责编:王妙妙 王琛 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波

翻开书页 让生命和心灵更加丰富

书是一位无声无息的老师,它默默地传授给我们很多知识和道理;书也是一位"心心相惜"的好朋友,让我们的生命和心灵 更丰富饱满。同学们,让我们捧起书本,翻开书页,做一个快乐的读书人。

《长安的荔枝》

506班 唐果(证号2304401)

"长安回望绣成堆,山顶千门次第开。一骑红尘妃子笑,无人知 是荔枝来。"一读到杜牧这首诗,我 就想起了今年暑假读过的一本书 《长安的荔枝》。

故事发生在天宝十四年,唐 玄宗想让杨贵妃在生日这主日这主人的贵妃在生日这主任的贵妃在为新鲜的岭南荔枝。主后,他 得不好下了这个"烫手山芋"。 "隔水隔冰""价籍固藏"等多成为"高"等人所以"价籍固藏"等多成为"一次"等成为"一次"。 "高水隔水""价等固藏"等多成为"高"等人,是当时不可能完成的的一次一次三折运送荔枝的计程。

李善德把荔枝送到长安后,他 并没有感到轻松,也没有为自己以 后的坦荡仕途而洋洋得意。他找到 了当朝宰相杨国忠,把这几个月的 所见所想,特别是对老百姓的怜 惜,对腐朽官场的不满直言不讳。 他因为冲撞了当朝宰相而被流放



青

岭南。最后也因祸得福,在安史之 乱中逃过一劫。

文章中有一句我很喜欢的话, "就算失败,我也想知道自己倒在 离终点多远的地方"。很多时候,我 们不知道命运的大摆锤会什么时 候降临,也不知道会砸出多大的 坑。但是不放弃拼搏,坚持到最后, 才能知道自己的结局究竟在哪,自 已真正想要的是什么。这才是这本 书的真谛。

所以我推荐大家有机会可以 看看《长安的荔枝》。

《俗世奇人》

506班 汪禹辰(证号2304421)

《俗世奇人》是冯骥才写的一本短篇小说集,故事以天津卫为背景,讲述了民国期间各形各色有趣的人,以及他们的生活经历。这些人虽然都是一些常见的人,但被作者描写得格外生动,每篇文章都是一个独立的小故事,随便翻一页都能迅速被情节吸引。

这本书语言通俗幽默,还带有许多方言,比如这一句:"谁知道嘛时候突然站出一位能人高人奇人,把你一脚踢出一个跟头。"短短一句话就写出了天津能人多的特点。

《俗世奇人》看似是在用有趣的语言描写普通人,但却蕴含了很多深刻的道理,比如《牙医》告诉我们,做事要专心致志,才能获得别



样的成功;《神医王十二》告诉我们,要学会随机应变,遇事不慌。

《俗世奇人》是一部非常幽默的小说,语言风趣又耐人寻味,推荐大家一读。

《童年河》

506班 陈玥瑶(证号2304402)

亲爱的读者:

你好!

今天我要向你们推荐一本好 书,这本书的名字叫《童年河》。



为一体。

我觉得童年就像一条小河,从 我们生命的河床流过,它流得那么 缓慢,又是那么湍急,最后不知不 觉地消失了……

《草原上的小木屋》

506班 沈思妍(证号2304416)

在一个宁静的夜晚,仿佛是被什么东西偶然触动了一下,我 的思绪便如洒在宣纸上的墨渍迅 速洇开,忽然非常真切地想念起 一本书来。

翻开《草原上的小木屋》,白纸黑墨,精美整洁。这是一本小说,读起来从容、自然、流畅,非常贴合管原生活。阅读时,我的心情随着作者的文字起伏。当建好的小木屋,当印第安人把爸爸的烟草、野上、当印第安人把爸爸的烟草、野上、当印第安人把爸爸的烟户。既是我的工米面都拿走时,我自己就身处在这个大草原上,感受到从未体验过的草原气息。



我真切地感受阅读的魅力, 那是一种精神上的享受。读书使 我的生命和心灵变得越来越丰富 和饱满。

《**哈利・波特与魔法石》** 506班 対瑞辰(证号2304411)

《哈利·波特与魔法石》是英国作家J.K.罗琳的作品。主要讲了一岁的哈利·波特失去父母后,在姨父家饱受欺凌,但在他十一岁生日那天接到了一封信,成为霍格沃茨魔法学校的一名一年级学员。在魔法学校里,哈利不仅找到了了一个隐形衣。最后,他发现了与他命运息息相关的魔法石。

我被《哈利·波特》这本书的内容深深吸引,就像自己也到了那个充满魔法的地方探险。

我认为魁地奇比赛十分精彩, 哈利·波特在赛场上窜来窜去,最 终,他用飞行特长抓住了金色飞 贼,赢得了比赛。他的沉着冷静,是 我无法达到的。

我很佩服哈利·波特的勇气,

哈利·波特

罗恩的乐观,赫敏的智慧。他们三个共同学习魔法,一起去找魔法石,这种历险,是我所渴望的。尽管我不能去魔法学校,但我认为,只要有良好的心态,我们的学习生活也会同哈利一样精彩。

《三国演义》

601班 洪子钰(证号2304431) 指导老师 张小巧

"滚滚长江东逝水,浪花淘尽英雄……"从古到今,有多少英雄豪杰在那"乱石穿空,惊涛拍岸"的风云乱世中逐鹿群雄,东征西讨,最终却被历史淘汰?

《三国演义》主要写了东汉末年,以刘备、曹操、孙权为首的蜀魏 吴三国争夺天下的故事。最后,司 马炎统一了中原,结束了三足鼎立 的局面。

书中有许多人物,如求贤若渴的刘备、生性多疑的曹操、武艺高强的赵子龙、智慧勇敢的孙权…… 其中,我最敬佩的是义薄云天的关羽和神机妙算的诸葛亮。

关羽是蜀国五虎将之一。他"富贵不能淫,威武不能屈"。一次战败被曹操所俘,曹操又是给美女,还封关羽为"汉帝亭侯"。但他"身在曹营心在汉",为了兄弟之情,关羽千里走单骑,过五关斩六将,终于回到了刘备谓边。关羽忠于信,忠于义,真可谓是"玉可碎不可损其白,价可焚不可毁其节"呀!



诸葛亮聪明过人、机智勇敢,善于利用气候、地形等自然环境来获得胜利。他不只一次被后人哈允的一个之龙,正是他的才能使他能够"受任于败军之际,奉命于危难之间"。他的散文代表作有《出师表》《诚子书》,曾发明木牛流马、孔明灯步,并改造连弩,可一弩十死后,并改造连弩,可一弩十死后后,是中国传统文化中忠臣与智者的代表人物。

合书之时,回想起那狼烟四起、金戈铁马、征战沙场的热血场景,我不禁热血沸腾!